
伊丹市立みどりのプラザ　アンケート集計
実施日：平成２５年10月12日（土）～１１月１０日（日） 回答者数 ５０名 有効回答数 ４５名

Q１　施設内の清掃は行き届き、清潔に保たれていますか。

はい 44
いいえ 1

Q2　こわれたまま放置されている備品・用具や建物部分はありませんか。

ない 43
ある 0
無回答 2

Q３　施設を利用するにあたって特定の団体や個人が優遇されていると感じたり、
不当に利用を制限されたことはありませんか。

ない 45
ある 0

Q4　職員の対応はいかがですか。

たいへん良い 24
良い 18
悪い 0
たいへん悪い 0
無回答 3

Q5　以前と比較して職員の対応を含めサービスは向上したと感じたことはありますか

ある 15
ない 10
わからない 16
無回答 4

Q6　市広報誌やホームページなどで施設の情報を見たことがありますか。

ある 32
ない 12
無回答 1

Q7　Q6で、あると回答された方へ、その内容について

たいへん満足 7
満足 27
不満 0
たいへん不満 0
無回答 11

Q8　講座・展示等の内容には満足していますか。

たいへん満足 15
満足 27
不満 0
たいへん不満 0
無回答 3

<Q4>

良い
40%

無回答
7%

たいへん
良い
53%

たいへん良い 良い 悪い たいへん悪い 無回答

<Q5>

ない
22%

ある
33%

無回答
9%

わからない
36%

ある ない わからない 無回答

<Q8>

満足
60%

無回答
7%

不満・たいへ
ん不満
0%

たいへん満足
33%

たいへん満足 満足 不満 たいへん不満 無回答



Q9　施設を利用しての全般的な満足度について

たいへん満足 14
満足 31
不満 0
たいへん不満 0

Q１０　機会があれば今後も利用したいと思いますか。

利用したい 42
利用したくない 0
無回答 3

Q11①　性別

女性 35
男性 10

②　年代

２０歳未満 4
２０歳代 2
３０歳代 3
４０歳代 3
５０歳代 2
６０歳代 16
７０歳代 14
８０歳以上 0
無回答 1

③　お住まい

市内 32
宝塚市 3
大阪市 2
西宮市 2
神戸市 1
尼崎市 3
豊中市 1
その他 1

④　利用頻度

月１回以上 21
年５回以上 4
年１回以上 13
ほとんど利用しない 3

その他、ご意見があればご記入ください
新しい企画があって楽しみにしている
施設内がきれいで気持ちよい
花苗が抜かれないように
犬の糞の始末が改善されるように
講習を増やして欲しい
シルバー人材センターが販売している堆肥を販売して欲しい
講座を増やして欲しい
花の販売を楽しみにしている

<Q9>

満足
69%

不満・たいへん
不満
0% たいへん満

足
31%

たいへん満足 満足 不満 たいへん不満

<Q11②>

２０歳代
4%

５０歳代
4%

７０歳代
31%

無回答
2%

８０歳以上
0%

６０歳代
36%

２０歳未満
9%

４０歳代
7%

３０歳代
7%

２０歳未満 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上 無回答

<Q11③>

市内
72%

尼崎市
7%

神戸市
2%

豊中市
2%

その他
2%

西宮市
4%

宝塚市
7%

大阪市
4%

市内 宝塚市 大阪市 西宮市 神戸市

尼崎市 豊中市 その他

<Q11④>

月１回以上
51%

年５回以上
10%

年１回以上
32%

ほとんど利
用しない
7%

月１回以上 年５回以上 年１回以上 ほとんど利用しない


